

## 7. 读神的律法书

耶路撒冷城墙重建后，以色列人请祭司以斯拉宣读神颁布给他们的律法书。

以斯拉一面宣读，有利未人一面解释，国民才明白他们在许多事情上都没有听从神的命令，以致犯了罪；他们都非常惭愧和忧伤，甚至痛哭起来。尼希米知道神爱他们，愿意饶恕他们所做的错事，于是便和以斯拉及利未人安慰忧伤的百姓。

第二天，以斯拉照着神的吩咐，教导以色列人庆祝住棚节；那是纪念神带领他们祖先出埃及后，住在帐棚的日子。他们便搭棚住了七天。

第八天，他们又为自己的错而忧伤，但也同时立志要做神喜欢的事，遵行神的话。他们答应不让儿女和不信神的外族人结婚，要把最好的出产献给神。（尼希米记八至十章）

## 8. 纠正错误的事

耶路撒冷城墙建好那日，犹太居民组成盛大的巡行队伍，庆祝这事；他们每经过一道大城门，便表示他们的感谢，并要把城墙奉献给神。

尼希米完成了神吩咐他的工作：重建城墙，鼓励百姓作神喜悦的事。之后，他便回到波斯皇宫，恢复酒政的工作。

几年过后，尼希米再回到耶路撒冷去。他进入圣殿，便发现他们的敌人——不敬重神的多比雅住在那里；尼希米很生气，并将他赶走。尼希米又发现国民不再供应祭司和利未人生活的需要，使他们要耕种过活，不能专心事奉神；他便纠正国民的错误，要他们遵守对神所许的诺言。

尼希米又赶走那些在安息日做生意的商人，教导国民守安息日，学习顺服和荣耀神。（尼希米记十二章 27 节至十三章）